





POROČILO BENEŠKE OBČINE NA ITALIJANSKEM KONGRESU O PROMETU

Jadranska pristanišča propadajo zaradi pomanjkanja rednih prog

Po bojni je levji delež subvencioniranih pomorskih prog dobila Genova na škodo jadranskih pristanišč, katerim je bilo dodeljeno tudi samo 9.5% celotne vojske tonaže Italije

Prejšnji teden se je zaključil šesti italijanski kongres o prometu, na katerem je bilo prebrano zanimivo poročilo beneške občine o jadranskih pristaniščih, ki so zaradi pomanjkanja rednih prog...

Prejšnji teden se je zaključil šesti italijanski kongres o prometu, na katerem je bilo prebrano zanimivo poročilo beneške občine o jadranskih pristaniščih...

Ukrepi za dvig prometa z lesom

Poročilo predsednika dr. Gualalchija o prometu z lesom skozi škedenjsko pristanišče

Na lantskem zasedanju z.dru. ženja zainteresiranih pri trgovini z lesom je predsednik dr. Gualalchi obširno opisal težave jadranskih pristanišč...

Tranzit ČSR

Tržaška gospodarska agencija ASTRA pojasnjuje, da večja prevozna sredstva...

Tržaška gospodarska agencija ASTRA pojasnjuje, da večja prevozna sredstva bodo koristila tranzitu čez morje...



V noči od sobote na nedeljo je izbruhnil požar v Paganovo gospodarskem poslopiju v Saležu. Ogenj je uničil okrog 20 stavov...

KRITIKE IN POROČILA

„Zločin in kazen“ v gledališču Teatro Nuovo

Preveč folklorne in melodrame, premalo poudarka na občečloveških vrednotah

Tistemu, ki zasleduje sodobno politično življenje, ni prišlo polno rehabilitacije...

Zločin, je dvojni, kajti po naključju je bila pri starihi se njena sestri; toda od tega stega trenutka prodre z nezadržano silo na površje njena vest, ki mu pravi, da je umor zločin...

neizprosmi notranji imperativ, klic človeške vesti. Kljub tej pripravi ponavljanj, da je Pristera ustvaril velik človeški karakter...

ŽALOSTNI ODRAZ TEŽKEGA GOSPODARSKEGA STANJA PRI NAS

Zaskrbljujoče naraščanje brezposelnosti ob istočasnem upadanju števila zaposlenih

Od lanskega septembra do vključno letošnjega januarja 4.159 brezposelnih več in 1.222 zaposlenih manj - Tudi pri SELADU v enem letu skoraj 3000 manj zaposlenih

Po uradnih podatkih trgovinske zbornice se je število brezposelnih oseb v januarju povečalo za 2.333 enot...

Ta nenaden skok števila brezposelnih na našem področju je bil presenetljiv celotno javnosti...

Tudi skupno število zaposlenih oseb na področju je v zadnjih mesecih znatno zmanjšalo. Oktobra lani je bilo na področju zaposlenih skupno 86.192 oseb...

Kot polovico. Lani januarja je bilo zaposlenih pri SELADU 5.141 oseb, decembra lani pa samo še 2.367.

Rekorden promet reškega pristanišča

Po prvih približnih podatkih bo tranzitni promet reškega pristanišča v prvih devetih mesecih tekočega leta znatno presegel rezultate dosegene v preteklem letu...

Rekorden promet reškega pristanišča. Po prvih približnih podatkih bo tranzitni promet reškega pristanišča v prvih devetih mesecih tekočega leta znatno presegel rezultate dosegene v preteklem letu...

Razprave pred protim prizivnim sodiščem

13. t.m. se bodo ponovno odvila vrata protinega prizivnega sodišča, pred katerim bodo začeli razpravljati o prizivih, ki so bili vloženi v novemburu in decembru lanskega leta...

Naslednja razprava bo teden dni kasneje, ko bo prišlo na zatonat klop 40-letni Edvard Božič (Iscpi), katerega so zaradi žalitve narodnika katerega koli naroda...

PO OBČNEM ZBORU KMETIJSKE NABAVNE IN PRODAJNE ZADRUGE

Vedno težji položaj kmetovalcev zahteva okrepitev združne dejavnosti

Združništvo je najbolj primerna oblika in sredstvo za borbo proti tuji konkurenci in izkoriščanju raznih podjetij

Kakor smo že poročali, je občni zbor kmetijske nabavne in prodajne zadruge v Trzinu, ki je bil v nedeljo 26. februarja, pozdravil tudi najnovejšo zvezo, ki je bila drugo omenjena, da je med ljudstvom tudi spili združništvo. Mnenja smo, da bo novi upravni odbor zdruge v pameten nasvet v zvezi s tem, da bo zdruza tudi v nadaljevanju izvršila svoje naloge in dajala vsajim kmetom potrebne pobude.

Kaj napraviti? Ali naj bomo kmeti v zvezi s tem, da bo zdruza tudi v nadaljevanju izvršila svoje naloge in dajala vsajim kmetom potrebne pobude.

Da bo pa zdruza lahko opravila to svojo nalogo, za kar bodo potrebni sprememba sredstva, je nujno, da se kmetje vedno bolj navežejo na zdruzo, da postanejo njeni člani, da tam kupujejo kar potrebujejo, da jo gmotno in moralno podprejo.

ALBIN B. Redne pomorske zveze lž. pristančca v mercu. Redne pomorske zveze tržaškega pristanišča se v marcu bodo poslovno spremenile. Če bodo ostale še vedno izpod stanja doseženega v istem obdobju preteklega leta...

HUDA PROMETNA NESREČA V UL. FARNETO

Tragična smrt težaka pod prevrnjenim tovornikom

Verjetno zaradi pokvarjenih zavor, je tovornik z blazno hitrostjo strmoglavil na ovinku čez cesto in priletel na 7 m niže ležečo električno kabino ACGAT

V nedeljo zjutraj malo pred 8. uro se je na izredno nevarnem ovinku, kjer se ul. Marčesetov zbuje v niže ležečo ulico Farneto priletela huda prometna nesreča, ki je terjala eno smrtno žrtev, medtem ko sta se dve osebi morali zateči v bolnišnico.

V NEDELJO NA STADIONU «1. MAJ»

Še en uspel nastop boljunške glasbene skupine

Prizadevni lantje objubilajo v kratkem nov program

Neti smo mi oprasti, če nistem pomensko zavedel posameznik, saj zahtujo pohvalo pravi, saj, vključno s simpatično nepovedovalca. Prebrnični smo, da bo skupina, ki je doba začela, tako nadaljevala in se spoprijateljela ter nam kaj kmalu nudila spet nekaj novega. Tako so nam objubilji. Zato: Le pogumno naprej in nasvidenje!

Prizadevni lantje objubilajo v kratkem nov program. Neti smo mi oprasti, če nistem pomensko zavedel posameznik, saj zahtujo pohvalo pravi, saj, vključno s simpatično nepovedovalca. Prebrnični smo, da bo skupina, ki je doba začela, tako nadaljevala in se spoprijateljela ter nam kaj kmalu nudila spet nekaj novega. Tako so nam objubilji. Zato: Le pogumno naprej in nasvidenje!

Tragična smrt težaka pod prevrnjenim tovornikom. Verjetno zaradi pokvarjenih zavor, je tovornik z blazno hitrostjo strmoglavil na ovinku čez cesto in priletel na 7 m niže ležečo električno kabino ACGAT.

Tragična smrt težaka pod prevrnjenim tovornikom. Verjetno zaradi pokvarjenih zavor, je tovornik z blazno hitrostjo strmoglavil na ovinku čez cesto in priletel na 7 m niže ležečo električno kabino ACGAT.



Godalni kvartet in pevski kvartet boljunške glasbene skupine, ki je v nedeljo uspešno nastopila v dvorani na stadionu «Prvi maj» z izvajanjem narodnih pesmi.

